

习近平会见新西兰总理拉克森

新华社北京6月20日电(记者董雪)6月20日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的新西兰总理拉克森。

习近平指出,建交50多年来,中新关系历经国际形势风云变幻,双方始终相互尊重、携手前行,两国关系长期走在同西方发达国家关系前列,给两国人民带来实实在在的福祉。在中新全面战略伙伴关系开启第二个10年之际,双方要共同推动中新关系在新的10年取得更大

发展,更好造福两国人民。

习近平强调,中新双方要把合作放在双边关系中更加突出的位置,发挥互补优势,深化贸易和投资合作,挖掘科技创新、应对气候变化、基础设施等领域合作潜力,加强教育、文化、青年、民间、地方交流,丰富双边关系内涵。中新之间没有历史恩怨纠葛,没有根本利益冲突,要相互尊重、求同存异,正确看待和处理两国差异和分歧。今年是世界反法西斯战争胜利80周

年和联合国成立80周年,作为战后国际秩序的建设者和维护者,中新两国要共同捍卫以联合国为核心的国际体系,维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,共同维护国际公平正义,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

拉克森表示,新中关系意义重大。2014年,习近平主席访问新西兰,双方建立全面战略伙伴关系。在两国领导人战略引领下,各领域合作蓬勃发展。新方高度重视对华关系,

将继续奉行一个中国政策,愿同中方坚持相互尊重、相互理解,保持高层交往,扩大贸易、投资规模,深化农业、渔业、乳业合作,密切旅游、教育等领域人文交流,推动中新关系取得更大发展。当今世界充满不确定性,国际社会期待中国发挥更大作用。新方愿同中方积极沟通协调,维护多边贸易体制,共同应对全球挑战。新方支持中国明年举办亚太经合组织会议。

王毅参加会见。

国家发展改革委组织集中向民间资本新推介3200余个项目

新华社北京6月20日电(记者 魏玉坤)记者20日从国家发展改革委获悉,国家发展改革委近日组织集中向民间资本新推介项目3200余个,涉及项目总投资超3万亿元。

本批项目聚焦交通运输、能源、水利、新型基础设施、城市基础设施、环保、仓储物流、制造业等重点领域,依托“全国向民间资本推介项目平台”向社会公开推介。同时,组织各地建立健全

向民间资本推介项目专项工作协调机制,推动更多民间投资参与项目建设,加强跟踪协调和对接服务,强化用地用海、环评等要素和融资支持,推动项目尽快落地实施。

据悉,下一步,国家发展改革委将加快完善民营企业参与国家重大项目建设长效机制,组织各地持续加力向民间资本推介项目,进一步激发民间投资动力和活力。



6月20日,工作人员在海油工程天津智能制造基地制管作业车间内操控设备。

作为全国先进制造研发基地,天津市近年来着力发挥龙头企业带动作用,加速推进海洋装备产业提质增效。相关企业通过更新自动化设备、改扩建智能化车间等,积极迈向“数智化”发展新路,推动产业向高端化、智能化、绿色化方向转型。

目前,天津已构建起涵盖研发设计、核心部件制造到总装集成、检测认证、运维服务的完整海洋装备产业链条。

新华社记者 赵子硕 摄

前5个月全国一般公共预算收入96623亿元

新华社北京6月20日电(记者 申铨)财政部20日发布数据显示,今年前5个月,全国一般公共预算收入96623亿元,同比下降0.3%。

数据显示,前5个月,全国税收收入79156亿元,同比下降1.6%;非税收入17467亿元,同比增长6.2%。分中央和

地方看,中央一般公共预算收入41486亿元,同比下降3%;地方一般公共预算本级收入55137亿元,同比增长1.9%。

财政支出方面,前5个月,全国一般公共预算支出112953亿元,同比增长4.2%。分中央和地方看,中央一般公共预算本级支出15792亿元,同比增长

9.4%;地方一般公共预算支出97161亿元,同比增长3.4%。

从主要支出科目来看,前5个月,教育支出17455亿元,同比增长6.7%;科学技术支出3609亿元,同比增长6.5%;文化旅游体育与传媒支出1382亿元,同比增长5.4%;社会保障和就业支出

20054亿元,同比增长9.2%;卫生健康支出8896亿元,同比增长3.9%;节能环保支出2007亿元,同比增长6%。

全国政府性基金预算收支方面,前5个月,全国政府性基金预算收入15483亿元,同比下降6.9%;全国政府性基金预算支出32125亿元,同比增长16%。

自然资源部:

为基层减负 服务“挑大梁”

新华社北京6月20日电(记者 王立彬)今年以来,自然资源部支持经济大省挑大梁、推进联动审批改革,给各地经济发展减负,为基层解难题办实事。

记者20日在自然资源部“为基层解难题办实事”座谈会上获悉,今年以来,自然资源部服务端口前移、重心下沉,成立服务经济大省挑大梁工作组,部领导带队赴山东、上海、江苏、广东、湖北、四川、浙江、河南、福建、湖南、安徽、北京等经济大省开展包片服务;选派48名优秀年轻干部,赴经济大省开展为期半年的蹲点服务,推动重点难点问题及时解决;同步建立清单台账,将经济大省和其他省份提出的合理诉求,纳入台账,统筹解决。截至目前,各经济大省共提出293项诉求,已解决133项。

为保障重大项目落地见效,推动用地用林用草用海联动审批,要素保障“一件事一次办”。有12个省份陆续制定省级层面实施方案,15个省份采用联动审批方式批准项目958个,分不同情形减少申报材料5至19项,压减工作环节8至20个,平均审批时长压缩25%,部

分项目时长压缩80%;审批时间较短的可以压缩到10天左右,时间较长的也可以压缩50%左右。

深化“互联网+不动产登记”,大力推行“延时办”“就近办”“专窗办”“上门办”,全力化解历史遗留问题,解决群众急难愁盼。“综窗集成办”“带押过户”“交房即交证”“水电燃气联动过户”等改革举措为群众高效办成一件事。全国有2663个县区实施“互联网+不动产登记”。全国所有2843个县区实现商品房预售和抵押涉及的预告登记、登记资料查询、抵押登记三项业务“跨省通办”,正逐步推进转移登记等高频登记事项“跨省通办”全覆盖。

优化国土调查工作流程,不再集中下发疑似变化图斑,依靠基层力量据实开展调查,缓解年底集中调查压力,强化“事后监管”,减轻基层负担。构建全系统遥感影像共享应用机制,加大高精度遥感影像供给。建立林草湿荒漠调查监测与国土调查协同机制,从源头上解决标准差异、边界交叉和数据矛盾,推动形成统一的自然资源调查监测现状“一张底图”。

“文明健康 绿色环保”公益广告

健康文明上网 书写和谐社会



丽水市文明办

可能影响未成年人身心健康的网络信息分类办法公开征求意见

新华社北京6月20日电 落实《未成年人网络保护条例》要求,为进一步强化未成年人网络保护,保障未成年人合法权益,国家网信办会同有关部门起草了《可能影响未成年人身心健康的网络信息分类办法(征求意见稿)》,于20日向全社会公开征求意见。征求意见稿进一步明确了可能影响未成年人身心健康的网络信息的具体种类、范围、判断标准和提示办法。

征求意见稿明确,可能影响未

成年人身心健康的网络信息,是指除危害未成年人身心健康内容的违法信息外,通过互联网发布传播的其他可能引发或者诱导未成年人模仿不安全行为、实施违反社会公德行为、产生极端情绪、养成不良嗜好等的信息。

其中,可能引发或者诱导未成年人模仿或实施不良行为的信息包括但不限于:带有性暗示、性挑逗等易使人产生性联想的;存在指责嘲讽、贬低歧视等涉网络暴力不良信息的;煽动人群歧视、地域歧

视、对立冲突等行为的;诱导未成年人不良交友的信息等。

根据征求意见稿,网络产品和服务提供者不得在首页首屏、弹窗、热搜、榜单、推荐、精选等处于产品或者服务醒目位置、易引起用户关注的重点环节,呈现可能影响未成年人身心健康的网络信息。提供算法推荐、生成式人工智能等服务的,应当建立健全安全管理制度和技术措施,防范和抵制传播可能影响未成年人身心健康的网络信息。

以旧换新“国补”将持续 中央资金将分批下达

新华社北京6月20日电(记者 谢希瑶)记者20日从有关部门获悉,消费品以旧换新加力扩围政策没有变化,补贴资金使用进度符合预期,第三、四季度中央资金将陆续下达。

据了解,今年以来,按照党中央、国务院部署,国家发展改革委、财政部、商务部等相关部门共同落实加力扩围实施“两新”政策,延续2024年好的经验做法,直接向地方安排3000亿元国债资金加力扩围实施消费品以旧换新,在今年年度内全年实施。今年1月和4月已分别下达两批共计1620亿元中央资金,支持地方做好一、二季度消费品以旧换新工作。后续还将有1380亿元中央资金在三、四季度分批有序下达。

“目前全国消费品以旧换新补贴资金使用大致占到全年规模50%左右,整体进度符合预期。”国家发展改革委有关负责人介绍,“国补”资金包括三个部分:一是中央下达的超长期特别国债资

金,规模比去年翻了一番;二是按照有关规定,地方在中央下达资金基础上按比例配套,按照总体政策没有变化,补贴资金使用进度符合预期,第三、四季度中央资金将陆续下达。

按照既定工作安排,国家发展改革委、财政部将在7月、10月分别下达第三季度和第四季度支持以旧换新的中央资金,各地也将持续做好配套资金支持。相关部门将指导地方进一步优化完善补贴发放方式,确保政策实施更加平稳有

序,资金均衡使用到年底。

据商务部有关负责人介绍,截至目前,今年消费品以旧换新带动销售额已超过去年全年。总体来看,今年以来消费品以旧换新政策持续显效,有力推动消费持续扩大,带动产业转型升级明显。接下来,将要求各地商务主管部门用好用已安排支持资金,分领域分时段细化资金使用方案,平稳有序推进消费品以旧换新,同时会同相关部门加强产品质量和价格监管,督促参与企业依法合规经营,严防套补骗补,确保政策规范有序实施。

注销公告

经理事会决议,决定注销丽水仁德康复医院,请债权人自本公告见报之日起30日内,未见报的自本公告见报之日起45日内,向丽水仁

德康复医院清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
丽水仁德康复医院
2025年2月10日